

生活中会出现很多有趣的事儿,它们会留在我们的记忆中,伴随着我们一起成长。吴艺涵自己,一个奇怪的梦,梦中自己,不幸受到虐待,无辜爱护动物,无辜爱护动物,不要爱护动物,不要爱护动物,不要受护动物,不要受到海洋污染对鱼儿,感受到海洋污染对垃圾;郑村鱼,感受到不能乱扰,发过几次载,经过几次载,经过几次载,经过几次载,经过几次或少手成功了……家分享。

| 我学会 / 戴 OK 镜

江北实验小学403班 郑诗翰(证号1004364) 指导老师 施红

我近视了,需要戴OK镜。妈妈说让我自己戴,虽然有些胆怯,但我还是一口答应了

晚上,我开始戴眼镜了,先将所有的瓶盖都打开,做好各项准备工作,然后把手洗干净,用无名指轻轻地把OK镜从盒中捞起来,用护理液将镜片小心翼翼地清洗三十下,又用生理盐水将镜片的正反面冲洗干净,再把它放在右手的食指上,往眼睛里脑上一滴润眼液。妈妈手把手地教完前面的护理程序后,开始教我戴眼镜。我鼓起勇气,努力将镜片往眼睛里放,可手不停地颤抖,眼睛也眨个不停,心里十分恐慌:如果镜片掉下来弄破了怎么办?我会不会把眼睛弄瞎呢?这时,妈妈似乎看出了我的心事,温柔地说道:"没关系的,胆子大一些,注意身子要紧靠着桌沿。"

我调整好情绪,身子紧紧地靠着桌子,努力扒开上下眼皮……但失败了。我没有气馁,继续努力,终于,在多次尝试后,我把镜片戴了进去,但是眼睛却难受起来了。这时,妈妈轻轻地扒开我的眼皮,说道:"你把镜片戴到眼白上了,快往上看看。"我赶紧照做,不一会儿,把镜片调整到了黑眼珠部位,就不难受了。

这次学戴OK镜使我明白了一个道理: 只有尝试,才能成功。



荡秋千

鄞州区钟公庙实验小学202班 舒子涵(证号1012230) 指导教师 夏晴静

变形记

象山县实验小学506班 吴艺涵(证号1004414) 指导老师 王玲玲

早上,我从睡梦中醒来,只觉得手臂上火辣辣的,全身都很热。奇怪,我昨天晚上不是打了空调吗?怎么这么热。

我睁开眼睛,映人眼帘的是黄白相间的 毛!我是谁?我在哪儿?我在干什么?我看着马 路上大水洼中映出一个脏兮兮的流浪猫,心 中不禁打了一寒颤。"我变成了猫?"我自言自 语道,嘴里竟然发出一声猫叫!

我身上这么脏,先洗个澡再说吧,想着,我就用舌头舔了起来。当全身干净的时候,我看见了有两个人向我走了过来,对呀,我为什么不能向人类求救呢?于是我喵喵地叫了起来

这两个人好像看懂了我的意思,笑着抱起了我,可我的心里有一个声音在阻止着我: "不要!不要和他们走!"可已经迟了,他们把我带到了一个死胡同,不知什么时候,他们手上都拿了一根树枝,竟然用树枝向我抽来,好疼!怎么办?三十六计,走为上计,快溜!我用爪子抓着一个大坏蛋的手爬到了他的胳膊上,他飞快地甩着自己的手臂,我则看准时机,尽力一跳,不仅逃了出来,还用我尖利的爪子狠狠地抓了其中一个虐猫者,解气!我走在路上,一位好心人看到满身伤痕的我,不仅帮我包扎了伤口,还给了我许多吃的,果然世上还是好人多呀!

"起床啦!"妈妈在我耳边大吼,我睁开眼睛,原来做了一个梦。我希望大家都能保护小动物们,不要伤害它们。

海中奇遇记

鄞州区钟公庙实验小学501班 胡羽恒(证号1011225) 指导老师 王梦烨

那天,我走在街道上,啃着苹果,没吃几口,就扔到了地上。这时,我眼前出现了一个老头,他说:"我是侏罗纪公园里的老管家,我带你去看看微观世界吧!"还没等我反应过来,老头就拿出了自己珍藏多年的迪迦奥特曼变身器举起来,大喊道:"迪迦……"

一瞬间,我眼前出现了一道光束,我被这刺眼的光照得睁不开眼,等我再次睁开眼睛的时候,我出现在一片水潭里,周围是一望无际的海,而此时我的手和脚都不见了。咦,我居然长出了一条尾巴,难道我变成了一条鱼?我喃喃自语道。

等我回过神,才发现自己是泡在了海里!問围的景色太美了,我甩着尾巴向前游。忽然,我的前面出现了一只水母,我开心极了,想游过去和它玩,可仔细一看,原来是一包垃圾,我敏捷地躲了过去,可再往上游,又出现了成片的垃圾袋和各种饮料瓶,我想避开这些,游得好艰难。突然,我背后一凉,被一块铁皮划破了身体,鲜血的味道引来了两条鲨鱼,它们疯狂地来追我,我拼命地向前游啊游,好不容易游上了岸。我实在太累了,迷迷糊糊地睡了过去……

零零零,我被闹钟声给吵醒了,原来刚才的一切都是在做梦。不过遭遇了梦境中的危险,我深深体会到海洋污染有多可怕,以后我再也不乱扔垃圾了。

最想感谢你

鄞州蓝青小学401班 毛佳诺(证号1002898) 指导老师 戴娇娜

在这过去的四年里,我最想感谢的就是戴老师了,她陪着我们练广播体操,她在我们考试成绩不理想的时候给予鼓励,在我们比赛成绩不佳的时候指出存在的问题。

一年一度的广播体操比赛开始前,同学们十分兴奋。戴老师在比赛的前一个月就开始组织我们练操了,每一节课都练得非常到位。在正式比赛时,我们都挺直身,伸直手,一个动作,一个停顿,最后拿到了第一名的好成绩。

一次考试难倒了同学们,全班考95分以上的不过两个。大家灰心丧气。这时候,戴老师说:"这次考试的确有点难,下次继续努力,不要灰心丧气!"顿时,我们又恢复了元气,为下一次考试做足够的准备。

在旋风跑比赛中,我们只获得了第三名,泪水从眼眶里涌出来,这时,戴老师开口了:"同学们,这一场比赛轻敌了,我们为它付出的汗水不够,这告诉我们,不能轻视任何的比赛!"戴老师的话为我们指明方向。

科学实验

鄞州区钟公庙实验小学501班 袁嘉懿(证号1011230) 指导老师 王梦烨

那天,我做了一个科学小实验——小型死 海。

爸爸说,在这个世界上,有一个地方的海,叫做"死海",它不同于其他的大海,人可以躺在死海上看报纸,身体却不会沉下去。我听完之后感到很神奇,忙问爸爸是什么原因,爸爸淡淡一笑,是因为死海中有大量的盐,这导致死海的水密度很高,人就浮在水面上了。我听完似懂非懂,于是爸爸带着我做起了小实验。

模拟"死海"要准备一个玻璃杯、一袋盐、一根搅拌棒和一个鸡蛋。

首先在杯子里灌四分之三的水,把食盐倒进去一些。用搅拌棒把食盐搅溶化。然后把鸡蛋放人杯子中,鸡蛋慢慢下沉,最后沉到了杯底,我嘟起了嘴巴,鸡蛋根本没有浮起来嘛!难道爸爸骗了我?于是,我又加了一次盐,继续搅拌,直到食盐都溶化。接着,我再一次把鸡蛋放入了杯中,鸡蛋在杯子中上上下下跳起了舞,"啊!"我惊喜地叫起来。

我急忙再一次加盐,这次用搅拌棒搅完后,还有一些食盐没有溶化。这说明了已经不能再加盐了。我再次把鸡蛋放入了杯子中,鸡蛋下沉之后,又慢慢地浮了上来,我无论怎么按,它都不下去,真神奇啊!

这次的小实验让我明白了死海可以让人漂 浮的原理。



皮影

鄞州区宋诏桥小学506班 高文涵(证号1006708) 指导老师 崔红娜

组稿老师 顾佳堉